



Житель Саратовского района признан виновным в совершении преступления против порядка управления



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему Валентину Асатову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 3 мая 2016 года в вечернее время Асатов осуществлял незаконную охоту на территории одного из охотничьих хозяйств Саратовского района, где был замечен охотничьим инспектором. Во время задержания нарушитель попытался скрыться от представителя власти, а впоследствии в ходе преследования произвел в инспектора 5 выстрелов из охотничьего ружья, после чего с места происшествия скрылся. В связи с тем, что выстрелы прошли мимо, представитель власти не пострадал.

На следующий день злоумышленник был задержан сотрудниками МО МВД РФ «Саратовский» Саратовской области.

Следует отметить, что никому не позволено безнаказанно угрожать применением насилия в отношении представителей власти. Следователи приняли исчерпывающие меры, направленные на сбор и закрепление доказательств причастности Асатова к совершению преступления, для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

того, чтобы суд принял обоснованное решение. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1064294>